

ПОСТ-РЕЛИЗ

Летний конгресс-2023 «Пластическая, реконструктивная хирургия и косметология» Санкт-Петербург 1-3 июня 2023 года

www.summercongress.ru

1-3 июня в Таврическом дворце Санкт-Петербурга состоялся Летний конгресс-2023 «Пластическая, реконструктивная хирургия и косметология», объединивший **более 3500** пластических и челюстнолицевых хирургов, дерматовенерологов, косметологов, оториноларингологов, офтальмохирургов, онкологов, специалистов смежных областей, а также зарубежных специалистов.

Организаторы Летнего конгресса:

- Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации
- Министерство здравоохранения Российской Федерации
- Российское общество пластических, реконструктивных и эстетических хирургов (РОПРЭХ)
- Кафедра пластической и реконструктивной хирургии ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения РФ
- ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения РФ
- ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Министерства здравоохранения РФ
- Кафедра пластической и реконструктивной хирургии, косметологии и клеточных технологий ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Министерства здравоохранения РФ
- Кафедра пластической хирургии ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)

Конгресс состоялся при участии:

Союза «Национальный альянс дерматовенерологов и косметологов»

Церемония открытия

Церемония открытия состоялась в Думском зале Таврического дворца.









Участников Конгресса приветствовали:

• Мантурова Наталья Евгеньевна

главный внештатный специалист пластический хирург Министерства здравоохранения РФ и Департамента здравоохранения г. Москвы, президент РОПРЭХ, д.м.н.

• Святенко Инна Юрьевна

председатель Комитета Совета Федерации по социальной политике

• Эргашев Олег Николаевич

вице-губернатор Санкт Петербурга

• Кулёв Андрей Геннадьевич

руководитель Территориального органа Росздравнадзора по Санкт-Петербургу и Ленинградской области

• Сайганов Сергей Анатольевич

ректор ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова», д.м.н., профессор

• Багненко Сергей Федорович

ректор ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения России, доктор медицинских наук, профессор, академик РАН

• Волох Мария Александровна

главный специалист пластический хирург Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга и Северо-Западного федерального округа, заведующая кафедрой пластической и реконструктивной хирургии ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова», д.м.н.

• Шаповалов Сергей Георгиевич

главный комбустиолог МЧС России, заведующий отделением ожоговой травмы и пластической хирургии ФГБУ ВЦЭРМ им. А.М. Никифорова МЧС России, профессор

кафедры пластической хирургии ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» МЗ РФ, д.м.н., профессор

• Кораблёва Наталья Петровна

заведующая кафедрой пластической и реконструктивной хирургии ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет», д.м.н., профессор

• Чуканов Алексей Николаевич

член Экспертного совета по здравоохранению при Межпарламентской Ассамблее государств — участников СНГ, Ректор ГУО «Витебский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Республики Беларусь, к.м.н., доцент

• Мирзаев Умиджон Бахтиярович

член Экспертного совета по здравоохранению при Межпарламентской Ассамблее государств – участников СНГ от Кыргызии

• Абдуразманова Наргиза Абдумажидовна

член Экспертного совета по здравоохранению при Межпарламентской Ассамблее государств — участников СНГ от Узбекистана

В своем приветственном слове к участникам Министр здравоохранения Российской Федерации Михаил Альбертович Мурашко подчеркнул, что Летний конгресс является значимым научно-практическим событием для специалистов, исследователей и ученых, работающих в сферах пластической, реконструктивной хирургии, эстетической медицины и косметологии и специалистов смежных областей из всех регионов Российской Федерации. Участие в мероприятии позволит коллегам повысить навыки в своем мастерстве, обменяться профессиональным опытом, знаниями, внедрить их в практическое здравоохранение, а также повысить качество медицинской помощи и безопасность населения.





Главный внештатный специалист пластический хирург Министерства здравоохранения РФ и г. Москвы, президент РОПРЭХ, Департамента здравоохранения д.м.н., председатель Конгресса Наталья Евгеньевна Мантурова отметила активное участие зарубежных специалистов в программе Конгресса, подчеркнула актуальность вопросов научной программы, а также выразила уверенность в том, что этот Летний конгресс принесёт реальную отдачу и пройдет в конструктивном большой профессиональный общественный вызовет И интерес, а ключе, также запомнится участникам масштабной научной программой.

В рамках церемонии открытия **Н.Е. Мантурова** выступила с годовым отчетом о работе Российского общества пластических и реконструктивных хирургов **«Основные события ассоциации РОПРЭХ».** Участники стали свидетелями исторического события — подписания международных меморандумов о сотрудничестве Российского общества пластических и реконструктивных хирургов с обществами **Вьетнама и Бразилии.**

Это еще раз подтверждает, что Российское общество пластических и реконструктивных хирургов является неотъемлемой частью мирового профессионального сообщества.



Сюрпризом для участников церемонии открытия стало выступление симфонического оркестра, в исполнении которого прозвучало несколько шедевров мировой классики.

Научная программа

Научная программа Летнего конгресса-2023 включила **более 50** научных секций, **340** докладов, более **250** докладчиков из **России, Бахрейна, Белоруси, Бразилии, Великобритании, Вьетнама, Индии, Испании, Колумбии, Кореи, Кувейта, Кыргызстана, Объединенных Арабских Эмиратов, Омана, Пакистана, Саудовской Аравии, США, Таджикистана и Узбекистана.**

Научная программа по направлению «Пластическая хирургия» состояла из 24 симпозиумов, секции LIVE VIDEO, сессии РОПРЭХ МИКРО, круглого стола по образованию, заседания рабочей группы по вопросам развития производства на территории РФ лекарственных препаратов и медицинских изделий для оказания медицинской помощи и диагностики в области пластической хирургии и Конкурса молодых ученых. Научная программа по направлению «Косметология» состояла из 28 симпозиумов.

Выступления экспертов проходили в 5-и залах.









Конкурс молодых ученых

В рамках первого дня Конгресса состоялся Конкурс молодых ученых.

Председатель жюри — главный внештатный специалист пластический хирург Министерства здравоохранения РФ и Департамента здравоохранения г. Москвы, президент РОПРЭХ, д.м.н. **Мантурова Наталья Евгеньевна**.

Состав жюри:

- **М.А. Волох** главный специалист пластический хирург Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга и Северо-Западного федерального округа, заведующая кафедрой пластической и реконструктивной хирургии ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова», д.м.н.;
- **Н.П. Кораблева** заведующая кафедрой пластической и реконструктивной хирургии ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет», д.м.н., профессор;
- В.И. Шаробаро координатор научной программы по пластической хирургии, пластический хирург, врач хирург высшей квалификационной категории, директор клиники и заведующий кафедрой пластической хирургии ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), профессор кафедры пластической, реконструктивной хирургии, косметологии и клеточных технологий ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, профессор РАН, д.м.н.;
- С.Г. Шаповалов главный комбустиолог МЧС России, заведующий отделением ожоговой травмы и пластической хирургии ФГБУ ВЦЭРМ им. А.М. Никифорова МЧС России, профессор кафедры пластической хирургии ФГБОУ ВО «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» МЗ РФ, д.м.н., профессор.





Победители и их научные исследования:

- **1 место Бимбаева Альбина Дамдиновна** «Опыт применения реконструктивнопластических операций на стопах у больных с ревматоидным артритом»;
- **2 место Елумеева Анна Николаевна** «Преимущества использования L-strut flap-лоскута для пластики маленьких ятрогенных и резидуальных перфораций. Лоскут на задней перегородочной артерии и большие перфорации перегородки носа»;
- **3 место Нгуен Динь Бао** «Особенности эстетической хирургии возрастных изменений периорбитальной области у пациентов азиатской этнической группы».

Конгресс в цифрах

3а 3 дня Конгресс посетили **5344** участника, из них уникальных **3539** специалистов из **40** стран мира и **80** регионов России.

- Топ-10 регион России: Санкт-Петербург, Москва, Московская область, Краснодарский край, Нижегородская область, Свердловская область, Новосибирская область, Республика Дагестан, Ростовская область, Ленинградская область.
- Топ-10 стран: Россия, Беларусь, Казахстан, Армения, Узбекистан, Кыргызстан, Украина, США, Колумбия, Индия.

Выставка

На Конгрессе была представлена тематическая выставочная экспозиция, в которой приняли участие ведущие производители и дистрибьюторы медицинской продукции.



НМО (непрерывное медицинское образование)

Летний конгресс-2023 аккредитован координационным советом по развитию непрерывного медицинского и фармацевтического образования Министерства Здравоохранения РФ и обеспечен **18 кредитами за 3 дня участия**.

Отзывы о Летнем конгрессе-2023:



Председатель Комитета Совета Федерации по социальной политике **Инна Юрьевна Святенко**: «Интерес к Конгрессу не затухает, а только разгорается. Люди с прошлого года ждали наступления следующего Конгресса. Пластические хирурги и косметологи должны иметь такую площадку для развития междисциплинарного взаимодействия. Это очень важно. И, конечно, выставочная экспозиция масштабна и разнообразна!»

Главный специалист пластический хирург Комитета по здравоохранению Санкт-Петербурга и Северо-Западного федерального округа, заведующая кафедрой пластической и реконструктивной хирургии ФГБОУ ВО «Северо-Западный государственный медицинский университет имени И.И. Мечникова», д.м.н. Мария Александровна Волох: «Я очень рада, что наша петербургская школа смогла сделать столько замечательных докладов. Как раз секция, которую я модерировала, была полностью скомпонована из представителей нашей санкт-петербургской школы.Это был живой хирургический опыт, которым им было интересно поделиться, а нам интересно послушать их доклады. Есть о чем подумать, что проанализировать, это топливо для дальнейшего движения!»

Заведующая кафедрой пластической и реконструктивной хирургии ФГБОУ ВО «СанктПетербургский государственный педиатрический медицинский университет»,
д.м.н., профессор Наталья Петровна Кораблёва: «Очень интересно было организовано открытие. Было подписано 2 меморандума о сотрудничестве Общества пластических хирургов России и Общества пластических хирургов Бразилии и Общества пластических хирургов Вьетнама, я с таким еще не сталкивалась. В завершении открытия выступил симфонический оркестр,

который восхитительно исполнил несколько произведений. Все были в

восторге!»

Пластический хирург, врач хирург высшей квалификационной категории, директор клиники и заведующий кафедрой пластической хирургии ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет), профессор кафедры пластической, реконструктивной хирургии, косметологии и клеточных технологий ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России, профессор РАН, д.м.н., профессор Валентин Ильич Шаробаро: «Очень насыщенная программа, горячие дискуссии. Все аудитории полные, даже переполненные нашими коллегами. Приехали наши коллеги из зарубежья, которые в докладах представляют свой опыт!»

Врач-дерматолог, косметолог, трихолог, руководитель направления «Косметология» кафедры реконструктивной и пластической хирургии, косметологии и клеточных технологий ФГБОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова, действительный член МООСБТ и ОЭМ, к.м.н. Алиса Александровна Шарова: «В этом году мы структурировали программу по косметологии с более фундаментальными и с более практическими прикладными сессиями. Вся программа является комбинацией технологий завтрашнего дня и практических рекомендаций сегодняшнего. Это вызывает неподдельный интерес

Пластический хирург, доцент кафедры онкологии, радиотерапии и пластической хирургии Первого МГМУ им. И.М. Сеченова, заведующий отделением Реконструктивной и пластической хирургии клиники Ланцетъ, к.м.н. **Дмитрий Владимирович Мельников**: «Сессии были очень интересные, и я, завершая вторую сессию, совершенно искренне сказал, что я получил удовольствие. Ты смотришь на работы своих коллег, как они оперируют, и понимаешь, что планка все выше, результаты все идеальнее. Это момент, когда ты получаешь «инъекцию» здоровой конкуренции. Это очень важно, это правильно!»

Геронтолог, нутрициолог, заместитель директора отдела Пептидологии АНО НИМЦ Геронтология,

вице-президент Международной ассоциации натуропатической медицины, руководитель школы превентивной медицины CLUB2EXPERT, учредитель и медицинский эксперт компании MD.consultant group, к.б.н. Елена Викторовна Крохмалёва: «На самом деле, я второй раз присутствую на Летнем конгрессе. Во-первых, это очень круто, это масштабно, это интеллектуально, это очень интересно! То количество гостей, информации, новинок, инновационных технологий, о которых говорится в рамках Конгресса, я не встречала ни на одном

форуме».

Генеральный информационный партнер:

Экспертный ресурс о красоте, эстетической медицине и здоровье «КРАСОТА & ЗДОРОВЬЕ»

Информационные партнеры:

- Эстетический портал 1nep.ru
- Журнал Cabines Russie
- Интернет-ресурс Cosmetology-info.ru
- Издатель DNA PRODUCTION
- Портал OmniDoctor
- Портал афиши и развлечений Санкт-Петербурга Peterburg2.ru
- Портал для врачей и руководителей клиник эстетической медицины Skin.Expert
- Новостной Портал & Отраслевой Журнал индустрии здоровья, красоты и сервиса SpaceHEALTH
- Информационный портал «Врачи РФ»
- Издательская группа «ГЭОТАР-Медиа»
- Журнал «Кто есть кто в медицине?»
- Медицинский научно-практический портал «Лечащий врач»
- Специализированный портал «Медвестник»
- Медицинское Маркетинговое Агентство «МедиаМедика»
- Издательство «Медиа Сфера»
- Издательский дом «Медицина XXI века»
- Журнал «Медицинский алфавит»
- Издательство «МЕДпресс-информ»
- Агентство медицинской информации «Медфорум»
- Журнал «Метаморфозы»
- Медицинский онлайн-сервис «НаПоправку»
- Журнал «Облик»

- Журнал «Поликлиника»
- Издательство «Практическая Медицина»
- Издательство «Профессиональные издания»
- Издательский дом «ПрофМедПресс»
- Группа «Ремедиум»
- Реестр лекарственных средств «РЛС»
- Русский медицинский журнал «РМЖ»
- Издательство «Русский врач»
- Проект «ЯКосметолог»

До встречи на Летнем конгрессе «Пластическая, реконструктивная хирургия и косметология» в Таврическом дворце, в начале июня **2024 года**!

Технический организатор:

Ассоциация «Междисциплинарный Медицинский Альянс»

Телефон: +7 (495) 174-70-07

Электронная почта: plastsur@mdma.msk.ru